

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2019年4月4日 星期四 农历己亥年二月廿九

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9439期 今日八版

我市开通微信电子社保卡购药功能—— 全市627家药店支持扫码医保购药

本报讯 去药店买药,忘记带社保卡怎么办?日前,记者从宝鸡市人力资源社会保障信息中心了解到,近日,我市已开通微信电子社保卡购药功能,只要在微信上绑定社保卡,就可在全市627家药店扫码完成医保购药。

据介绍,宝鸡市社会保险正常参保人使用微信电子社保卡购药,必须满足申领过实体社会保障卡并通过微信实名认证两个条件。符合条件的宝鸡社保卡持有人可在微信钱包里找到“城市服务”菜单,点击进入“电子社

保卡”;或者登录微信宝鸡人社公众号,打开“更多信息”菜单,进入“电子社保卡”,然后按照提示操作,即可在微信上绑定社保卡。

市民在药店选购药品结账时,可打开微信扫描药店微信绿色宣传材料二维码,就会跳出个人社保卡二维码,然后在收银台完成扫码支付;或者进入“宝鸡人社”微信公众号,选择“更多信息”菜单,点击“电子社保卡”,展示个人社保二维码在收银台扫码支付。

本报记者 鲁淑娟

中华文明五千年 西凤酒香三千载

得力康牛奶

沃尔沃政府公务用车招标采购价格

500L T3标配 179000元 X90 T4标配 249000元

徐启方调研我市工业企业时强调: 加速转型升级 推动高质量发展

本报讯 4月3日下午,副省长、宝鸡市委书记徐启方到高新区部分工业企业进行调研。他强调,要围绕转型升级,强产业、抓创新、促开放,推动全市经济高质量发展。

当天下午,徐启方一行先后前往宝鸡石油机械有限责任公司、宝钛集

团有限公司、宝鸡机床集团有限公司等企业,详细了解企业发展、扩能技改、产品创新、海外市场开拓等方面情况。

徐启方强调,要坚定不移支持实体经济,把深化供给侧结构性改革作为主攻方向,在智能制造、绿色低碳、

提升配套能力等方面培育形成新动能。要坚持创新驱动发展,增强企业的技术创新能力,加强基础研究和关键技术攻关,努力在创新驱动发展方面走在西部前列。要围绕产业链、打造创新链、提升价值链,培育和壮大产业集群,推动制造业向高端化、集成化方

向发展。要深入实施“走出去”战略,运用全国乃至全球各类平台,加强产品、品牌宣传,扩大企业影响力,提升经济外向度,为我市加速追赶超越、实现高质量发展作出积极贡献。

市委常委、副市长王宁岗参加调研。

本报记者 胡红玲

脱贫攻坚 宝鸡在行动

本报讯 4月3日,全市社会扶贫工作会议召开。会上表彰了全市100个社会扶贫先进集体和47名社会扶贫先进个人。市长惠进才主持会议并讲话,市委副书记尹清辽安排部署全市社会扶贫工作。

我市脱贫攻坚工作开展以来,全市参与社会扶贫的单位达到2300多个,实现了对贫困村、贫困户的帮扶全覆盖,社会扶贫在脱贫攻坚中发挥了重要作用。

惠进才指出,各级各部门要进一步树立大扶贫理念,聚焦特殊困难群体,分类施策,精准帮扶,促进稳定增收,巩固脱贫成果。要健全保障机制,强化激励引导,凝聚全社会力量开展扶贫帮困。要加大宣传引导,强化资金监管,营造良好氛围,推动我市社会扶贫工作再上新台阶。

惠进才强调,今年是全面建成小康社会的关键之年。全市各级要紧盯目标不动摇,持续用力,全面推进脱贫攻坚各项工作。要持续抓好产业扶贫,壮大村集体经济,不断增强贫困群众内生发展动力。要围绕实现“两不愁三保障”目标,补齐脱贫攻坚短板弱项。要注重脱贫攻坚与乡村振兴战略相衔接,切实做好农村人居环境整治,努力把脱贫退出村打造成美丽乡村示范村。

尹清辽要求,全市各级要持续深化定点扶贫,扎实推进结对扶贫,大力倡导志愿服务,构建人人皆可为、人人皆愿为、人人皆能为的社会扶贫工作体系。要创新帮扶方式,建立利益联结机制,积极搭建平台,实现社会扶贫资源与扶贫需求的有效对接。要加强组织领导,压实工作责任,推动全市社会扶贫工作高质量开展。

省扶贫办副主任彭安季,市领导孙敬虎、高建华参加会议。

本报记者 弓旭东

全市社会扶贫工作会议召开

六会合一改会风 发挥职能建四城

全市组织(编制、老干)档案党史暨市直机关党建工作会议召开

本报讯 4月3日,我市采用“六会合一”的方式,召开全市组织(编制、老干)档案党史暨市直机关党建工作会议,统筹部署今年重点工作。会议“打包”召开,直奔主题,充分体现了精简、务实、高效的会风。

会议指出,今年组织工作要抓好19项重点任务和24个重点创新项目,不断提升工作水平;要全面加强离退休干部党的建设,引导老干部围绕“四

城”建设发挥优势;要完成市县机构改革、事业单位改革、综合行政执法体制改革,持续推进职能优化;要全面实施“智慧档案”项目,不断提高档案工作的管理服务水平;要坚持做好党史资料征编和研究工作,发挥党史正能量;机关党建要拧紧思想建设“总开关”,巩固新时代追赶超越的政治生态。

市委常委、组织部部长贾珉亮在会上指出,要加强政治建设,在学懂弄通做实

习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫;要加强组织建设,树立大抓基层的鲜明导向,聚焦“四城”建设,服务大局、发挥职能、实干担当;要加强自身建设,以实实在在的工作成效,推动县区工作在省市有位次、部门工作在全局有影响、单位工作在行业有建树。

市人大常委会副主任、市委组织部常务副部长王都让主持会议。

本报记者 周淑丽

好会风彰显好作风

周淑丽

4月3日上午我市采用“六会合一”的方式,召开全市组织(编制、老干)档案党史暨市直机关党建工作会议,用两个小时安排部署了六项重点工作,这种高效务实的好会风受到广大干部一致好评。会议虽然时间短,但没有套话、空话,直奔主题,只有“干货”,内容也更为丰富,彰显出我市精简会议抓落实、撸起袖子加油干的扎实作风。

会风是作风建设的“晴雨表”。中央明确提出要“提高会议实效,开短

会、讲短话,力戒空话、套话”,并提出将2019年作为“基层减负年”,着力解决一些困扰基层的形式主义问题,为干部松绑减负。多会合并为一会的做法,就是我市用实际行动贯彻落实中央精神的充分体现。将改会风作为加强作风建设的行动之一,让大家看到了市委持续向形式主义、官僚主义亮剑的鲜明态度和坚定决心。市级部门带头开“瘦身会”,必然带动县区及乡镇学习跟进,有利于改会风、转作风向纵深推进。

会风好,发展更给力。合并开会,既节约了成本,又避免了干部特别是县区干部来回奔波,有助于干部从“文山会海”中解脱出来,腾出更多的时间和精力深入基层一线抓落实,扑下身子去解决发展中存在的实际问题,实打实、高质量推进各项工作,形成担当作为、创先争优的浓厚氛围。持之以恒改会风、转作风,必将为宝鸡追赶超越释放更多正能量。



郁金香花开醉游人



4月3日,记者在宝鸡人民公园看到,大片的郁金香姹紫嫣红,引来不少市民观赏。走进公园,红色的、黄色的、橙色的……众多品种的郁金香纷纷绽放,人们融入花的海洋,感受春的气息,陶醉在美景中。

据公园绿化科负责人李剑波介绍,本次展出的郁金香有23个品种14万余株,除以往的品种外,今年新增加了荷兰美女、米兰达、缠绕、迎春、火绒、卡瑟琳娜、黄绣球等品种,这些新品种让游人耳目一新。目前,郁金香进入盛花期,开花期到4月下旬结束,广大市民可择时观赏。

本报记者 石宝军 摄

清明假期天气晴好 预计最高气温将上30℃

本报讯 据市气象台预报,今天,我市天气晴好,气温继续回升,最高气温将升至25℃;清明假期,我市天气以晴为主,最高气温将上30℃。

昨天,我市气温较之前出现回升,到了今天,最高气温将再上一个台阶。据市气象台预报,今天我市为晴天,最高气温25℃,但早晚温差依然较大;清明假期,我市天气以晴为主,最高气温将上30℃,川源山区最低气温10℃,南北山区最低气温6℃。

气象预报员提醒,近期我市气温回升迅猛,但整体波动幅度依然较大,昼夜温差明显,市民穿衣不可太过单薄,以免感冒。同时,近期我市降水少,气温高,比较干燥,加上进入清明节扫墓高峰期,极易发生森林火灾,建议大家文明祭祀,注意用火用电安全。

本报记者 米静

坚持学用结合 提升履职能力

白升安在市政协党组中心组学习(扩大)会议上强调:

市政协党组中心组学习(扩大)会议召开。市政协党组书记、主席白升安强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统领政协工作,注重理论与实践相结合,把学习成果转化为政协工作的新思路、新办法,推动政协工作再上新台阶。

会上学习了中共中央办公厅印发的《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》、中共中央关于印发《中国共产党重大事项请示报告条例》的通知、《党政领导干部选拔任用工作条例》。

白升安要求,全市各级政协组织、政协各参加单位和市政协机关干部要树牢“四个意识”,做到“两个维护”,抓好中省文件精神贯彻落实,解决好形式主义突出问题,推动工作提质增效;要严格落实重大事项请示报告制度,将请示报告和履职尽责统一起来,做到重大事项及时请示、重大活动及时报告;要切实抓好领导干部选拔任用,不断提高政协干部队伍凝聚力和战斗力。市政协党组中心组要做好学习表率,政协各级党组织要制定学习计划,坚持“三会一课”制度,做到学习经常化、制度化;机关干部要完善知识结构,勤学善思,努力成为工作的行家里手。

市政协副主席李兴安、王虎贤、张望、徐勇、和惠敏、张田力参加会议。

本报记者 胡红玲

本版责编:袁炳权 美编:朱振涛 校对:刘林忠

关山旅游文化养生基地

尚德酒店 SHANG DE HOTEL

一个不仅仅是吃饭住宿的地方……

电话:4805888 8788
4805881 8880

地址:宝鸡市金台区金台镇

宇雅 真石漆

地址:宝鸡市金台区金台镇

电话:0917-8735088

游关山 住如家酒店·NEO

如家酒店南京路江湾新城店

订房热线:0917-2665888
400-992-9399

地址:宝鸡市金台区金台镇江湾新城

陕西省名牌产品 高利来漆

乳胶漆 真石漆 腻子粉

地址:宝鸡市金台区金台镇

电话:0917-3210888

让森林更丰茂 用木塑更环保

宝鸡市金台区金台镇

电话:0917-3022888

网址:www.zxwpe.cn